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www.palazzodelvignola.com 

C’è uno spirito che rende unico ogni prodotto pensato, disegnato, realizzato da Tonino Lamborghini. È la capacità di innovare restando 
fedeli ad una tradizione di forme eleganti e grintose allo stesso tempo.
Quella ricerca appassionata che sintetizza un patrimonio indelebile dello stile italiano nel mondo e parla il linguaggio inimitabile della 
creatività e dell’ingegneria, dell’eleganza e della tecnica. È la passione che guida le collezioni firmate Tonino Lamborghini.
Nel disegno, nella ricerca dei dettagli, nel desiderio che solo un marchio prestigioso sa accendere.

A unique spirit permeates every product conceived, designed, and created by Tonino Lamborghini. He possesses the ability to innovate, 
yet remaining faithful to tradition shapes that are elegant and bold at the same time. 
This passionate quest captures the ine�aceable heritage of Italian style in the world and speaks the inimitable language of creativity, 
innovation, elegance and technique. This passion is the driving force behind the collections bearing  the Tonino Lamborghini name.
In the design, in the search for details, in the desire that only a prestigious brand can awaken. Collection conceived for men and women 
of character, who refuse to go unnoticed.

“Questo straordinario, impensabile
possente Toro mi ossessiona.

Di lui v’era e c’è soltanto lui.
I confronti sono inutili. Con tutti”

Tonino Lamborghini

“This extraordinary, unthinkable,
powerful Bull is an obsession for me.

There was, and is, no one like him.
Comparisons are useless. With anyone”

Tonino Lamborghini



L’AZIENDA TONINO LAMBORGHINI

THE TONINO LAMBORGHINI COMPANY

L’azienda Tonino Lamborghini è stata fondata nel 1981 dal commendator Tonino Lamborghini, erede della famiglia Lamborghini. Oggi l’azienda 
ha sede nello splendido “Palazzo del Vignola”, villa rinascimentale alle porte di Bologna.

Traendo ispirazione dal suo heritage familiare e dalle sue esperienze professionali nel campo dell’ingegneria meccanica e del design 
automobilistico, il comm. Lamborghini ha creato un “lifestyle experience brand” con un’ampia gamma di prodotti di lusso: orologi, occhiali, 
cellulari, profumi, complementi d’arredo, abbigliamento, accessori sportivi, prodotti beverage, hotel a 5 stelle, lounge, ristoranti, night club a 
marchio.

Da oltre 30 anni, Tonino Lamborghini interpreta un universo di stile italiano, rimanendo fedele alla tradizione della famiglia Lamborghini. Tutti i 
prodotti si contraddistinguono per il simbolo del “Toro che carica” su sfondo rosso. 

L’azienda Tonino Lamborghini ha una mission molto chiara: esportare la passione e lo spirito della cultura italiana sotto forma di prodotti dallo 
stile unico e distintivo, ispirato al design industriale italiano e all’heritage meccanico della famiglia Lamborghini.

Design dal carattere senza compromessi, stile innovativo e italianità, uniti al leggendario retaggio di un mito senza tempo: questi i valori che 
caratterizzano il marchio Tonino Lamborghini e conquistano i clienti in tutto il mondo.

Founded in Italy in 1981 by Mr. Tonino Lamborghini, heir of the Lamborghini family, today the company’s headquarters are located 
in the magnificent Palazzo del Vignola, a Renaissance villa just outside Bologna’s city walls.

Mr. Lamborghini has taken inspiration from his family heritage and his vast experience in mechanical and automotive engineering 
to develop a lifestyle experience brand with a range of luxury design products, including: watches, eyewear, smartphones, perfumes, 
furniture, clothing, sports accessories, signature beverages, 5-star boutique hotels, lounges, restaurants and night clubs.

For more than 30 years, Tonino Lamborghini has been a byword for Made in Italy lifestyle. By staying true to the tradition and heritage 
of the Lamborghini family, the Tonino Lamborghini company seeks to promote distinctive Italian style and taste.

Uncompromising spirit, Italian ingenuity and design - together with the talent of a brand recognized throughout the globe as a 
beacon of luxury, exclusivity and Italian flair - are the values of the Tonino Lamborghini brand. The company’s vision is to bring the 
passion and spirit of Italy to the global market with unique and distinctive products, inspired by Italian industrial design and the 
Lamborghini family mechanical heritage.



BRAND HISTORY

STORIA DEL BRAND:

Tonino Lamborghini was born in Cento (Province of Ferrara, Italy) in 1947 from an Italian family that years later has become famous 
worldwide in the automotive sector. In the early 80s, while serving as president of various companies of the Lamborghini family 
Group, he decided to devote himself to his greatest passions, design: the result was the launch of “Tonino Lamborghini Style and 
Accessories”. Reinterpreting his family’s values and motifs, he founded a new brand devoted to luxury accessories.

Creativity, passion for design, love for Italy and its culture have embodied the spirit under all the Tonino Lamborghini accessories 
collections and projects. The brand lifestyle project undertaken by the company since its very beginnings is so unique that has been 
studied as case history at numerous universities, business schools and chambers of commerce.

After the success of his luxury accessories in the national and international market, Tonino Lamborghini has applied the concept 
of luxury brand to the beverage and hospitality sector. With the branded restaurants and hotels network, together with the Italian 
lifestyle made of his signature luxury accessories, Tonino Lamborghini has become an ambassador of Made in Italy throughout the 
world. 

Il comm. Tonino Lamborghini è nato a Cento (Ferrara) nel 1947 da una famiglia che pochi anni più tardi è diventata famosa in tutto 
il mondo nel campo meccanico e automobilistico. Agli inizi degli anni Ottanta, mentre era presidente di alcune aziende del Gruppo 
Lamborghini, Tonino Lamborghini decide di dare più spazio ad una sua passione personale: fonda così nel 1981 la “Tonino Lamborghini 
Style and Accessories”. Reinterpretando i valori storici e la simbologia identificativa di famiglia, dà vita a un nuovo marchio dedicato agli 
accessori di lusso.

La creatività, la passione per il design e l’amore per l’Italia e la sua cultura caratterizzano lo spirito unico che Tonino Lamborghini infonde 
in tutte le sue collezioni di accessori e in tutti i suoi progetti. La strategia di brand lifestyle intrapresa sin dagli esordi rappresenta una unica 
e rara iniziativa nel panorama internazionale, che è diventata case history presso numerose università, istituti e camere di commercio.

Dopo il riconoscimento nel mercato italiano e internazionale delle sue collezioni di accessori di lusso, Tonino Lamborghini ha portato 
il concetto di “brand di lusso” anche nel settore del beverage e dell’hospitality. Con il network di locali e hotel firmati, che affiancano il 
lifestyle di accessori di lusso a marchio, Tonino Lamborghini diventa ambasciatore del made in Italy nel mondo.





We need to go back to the 60’s in order to understand the reasons of this project. To be more precise, we have to recall the story of 
two businessmen. My maternal grandfather’s Giuseppe Gambarelli, who gathered his first resources and founded a small ceramic 
firm after he spent his youth in sacrifices. In 50 years, that same small firm managed to grow and to cover more than 100 million 
square meters all over the world.
 
The second businessman at issue is of course Ferruccio Lamborghini, who started as a tractors entrepreneur and ended up becoming 
a brilliant creator of supercars such as Miura and Countach.

These two men, despite the different interests, have a lot in common. They both are endowed with tenacity, perseverance and talent 
– all qualities that incited the extraordinary growth of many Italian companies during the 60’s.
Today, in a deeply changed world, we launch into the marketplace a project that combines two firms of excellence, both founded by 
the heirs of two farsighted businessman: GS LUXURY and Tonino Lamborghini. This partnership has given life to a tiles line designed 
to be a symbol of Italian Luxury ceramics in the world.

Per comprendere le origini di questo progetto si deve risalire agli anni 60, alla storia di due imprenditori.
Quella di mio nonno materno Giuseppe Gambarelli, che dopo una gioventù di grandi sacrifici accumulò le sue prime risorse per fondare 
una piccola azienda ceramica, nel tempo  cresciuta sino a  pavimentare, in 50 anni, oltre 100 milioni di metri quadri di ambienti nel mondo.

E quella, certamente più illustre, di Ferruccio Lamborghini che da capace imprenditore del mondo dei trattori passò a creare con genialità 
automobili mitiche come la Miura e la Countach.

Due storie molto diverse ma con alla base la stessa tenacia e capacità che hanno alimentato la straordinaria crescita di tante aziende del 
nostro paese negli anni sessanta.
Oggi, in un mondo profondamente cambiato, noi eredi di questi lungimiranti imprenditori lanciamo un progetto che unisca due eccellenze, 
quella di GS LUXURY GROUP e di Tonino Lamborghini, creando una linea di piastrelle che portino nel mondo la massima espressione della 
ceramica e del lusso Made in Italy.

 Dr. Tommaso Pozzi
GS LUXURY GROUP S.p.a.



TONINO LAMBORGHINI HOME E’ IL NUOVO PROGETTO DI COMUNICAZIONE PORTATO AVANTI DA DUE 
ECCELLENZE ITALIANE, GS LUXURY GROUP E FORMITALIA, PER PROMUOVERE IL CONCEPT DI LUXURY 

LIVING FIRMATO TONINO LAMBORGHINI

THE NEW CONCEP OF TOTAL LIVING BRANDED TONINO LAMBORGHINI. TONINO LAMBORGHINI HOME 
IS THE NEW COMMUNICATION PROJECT CARRIED OUT BY TWO ITALIAN EXELLENCE, GS LUXURY GROUP 
AND FORMITALIA, TO PROMOTE THE CONCEPT OF TONINO LAMBORGHINI BRANDED LUXURY LIVING



Il progetto Tonino Lamborghini Home unisce l’esperienza e i successi di due prestigiose 
aziende come GS Luxury Group e Formitalia, esprimendo nella maniera più soddisfaciente 
e completa lo stile del brand del toro.

The Tonino Lamborghini Concept combines together the experience and the succes of 
two prestigious companies like GS Luxury group and Formitalia, fully expressing the taurus 
style in a sophisticated and complete way.

TOMMASO POZZI

Volevo una struttura dinamica, che esaltasse l’intelligenza, la creativià e la particolarità
dell’uomo a cui è dedicata; unautentico spaccato di civiltà italiana, in cui tutto ciò che
vi è esposto viene esaltato da una architettura di design post-industriale

I wanted a dynamic structure, that celebrates the intelligence, creativity and
uniqueness of the person to whom it is dedicated; a true slice of italian culture,
where everything on display is enhanced by post-industrial design architecture

TONINO LAMBORGHINI



SHOWROOM
TONINO LAMBORGHINI





UNO STILE NUOVO, UN EQUILIBRIO PERFETTO DI RICERCA, INNOVAZIONE,
IMPEGNO, COSTANZA, DEDIZIONE E AMORE. QUESTI GLI INGREDIENTI DI
SOLUZIONI CERAMICHE E D’ARREDO BAGNO ISPIRATE ALLO STILE E ALLA

PASSIONE PER L’ AUTOMOTIVE SPORTIVO, QUELLO LEGGENDARIO,
 CONOSCIUTO E APPREZZATO IN TUTTO IL MONDO PER L’INCONFONDIBILE 

CAPACITA’ DI ESPRIMERE AL MEGLIO LA CULTURA ITALIANA DELLA BELLEZZA.

A NEW STYLE IN TILES, A PERFECT BALANCE OF RESEARCH, INNOVATION,
COMMITMENT AND LOVE. THESE INGREDIENTS TOGETHER WITH THE PASSION
FOR THE SPEED CARS AND THE ITALIAN STYLE MAKE UNIQUE OUR STYLE AND

MAKES US PROUD TO REPRESENT THE BEST OF THE ITALIAN CULTURE

collections
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SERIE MONTECARLO
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SERIE MONTECARLO
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ROSSO

Cod. TL22MC01
22,5x90 (9”x36”) 

Cod. TL15MC01
15x90 (6”x36”) 

BIANCO NERO

37

37

 22,5x90 (9”x36”) - 15x90 (6”x36”) Rett.

Wall and Floor Color Body Porcelain Rectified

Cod. TL15MC05
15x90 (6”x36”) 

37

Cod. TL15MC05D
15x90 (6”x36”) 

Cod. TL15MC05F
15x90 (6”x36”) 

27

27

Cod. TL15MC08D
15x90 (6”x36”) 

Cod. TL15MC08F
15x90 (6”x36”) 

27

27

Cod. TL15MC08
15x90 (6”x36”) 

37

Decoro logo

Cod. TL22MC50
22,5x22,5 (9”x9”)
Cod. TL15MC50 
15x15 (6”x6”)

27

Cod. TL22MC05
22,5x90 (9”x36”) 

37

Cod. TL22MC05D
22,5x90 (9”x36”) 

Cod. TL22MC05F
22,5x90 (9”x36”) 

27

27

Cod. TL22MC08
22,5x90 (9”x36”) 

37

Cod. TL22MC08D
22,5x90 (9”x36”) 

Cod. TL22MC08F
22,5x90 (9”x36”) 

27

27

Decoro D
Cod. TL15MC01D
15x90 (6”x36”) 

Cod. TL22MC01D
22,5x90 (9”x36”) 

27

27

Decoro F
Cod. TL15MC01F
15x90 (6”x36”) 

Cod. TL22MC01F
22,5x90 (9”x36”) 

27

27

Decoro F Decoro F

Decoro D Decoro D

Decoro S

Cod. TL22MC01S
22,5x90 (9”x36”) 

Decoro S

Cod. TL22MC05S
22,5x90 (9”x36”) 

Decoro S

Cod. TL22MC08S
22,5x90 (9”x36”) 25 25 25 19



MONTECARLO
Pattern 01 a Mq.
Misura su richiesta 
Dimension on request

cod. TLPTMC01

89

Immagine realizzata con
colori: ROSSO - NERO - BIANCO
nella misura - in size

270x240 cm

20



MONTECARLO

89

Immagine realizzata con
colori: NERO - BIANCO
nella misura - in size

270x270 cm

MONTECARLO
Pattern 02 a Mq.
Misura e colori su richiesta
Dimension and colours on request

cod. TLPTMC01

21



MONTECARLO
Pattern 05 a Mq.
Esagona lato 20 cm
su rete
misura e colori su richiesta
Dimension and colours on request

cod. TLPTMC05

89

Immagine realizzata con
colori: NERO - BIANCO

4 Pz. esagona

22



PACKAGING

22,5x90 (9”x36”) 6 1,22 27,60 32 39,04 883,2

Dimensioni - Size: 22,5x90 (9”x36”) - 15x90 (6”x36”) Rett.
Spessore - Tichness: 10mm

Pei: 4
V3

Wall and Floor

Color Body Porcelain Rectified

9 1,22 26,01 44 53,68 1214,415x90 (6”x36”) 

BATTISCOPA
7,2x90 (2,5”x36”)

Decori - Decors 22,5X90  (9”x36”)

Decori - Decors 15X90  (6”x36”)

6 1,22 17,04 44 53,68 749,76

6 1,22 17,04 44 53,68 749,76

6 1,08      Decori - Decors 15x15 (6”x6”) 

Decori - Decors 22,5x22,5 (9”x9”) 6 6,00

Disponibili in tutti i 
colori
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SERIE SILVERSTONE
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SERIE SILVERSTONE
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        60x60 (24”x24”) 
30x60 Rett.(12”x24”)   

Wall and Floor Color Body Porcelain Natural and Rectified

Cod. TL60SV05 Nat. 60x60 (24”x24”) 

Cod. TL60SV05R Ret. 60x60 (24”x24”) 

Cod. TL30SV05R Ret. 30x60 (12”x24”) 

Cod. TL60SV05L Lev.Ret. 60x60 (24”x24”) 

WHITE

27

35

40

Decoro D
Cod. TL60SV15 60x60 (24”x24”) 
Cod. TL60SV15L Lev ret. 60x60 (24”x24”) 
Cod. TL60SV15R  Ret. 60x60 (24”x24”) 

40
Firma
Cod. TL60SV5F 60x60 (24”x24”) 
Cod. TL60SV5FL Lev Ret. 60x60 (24”x24)
Cod. TL60SV5FR Ret. 60x60 (24”x24)

20

LOGO LASER

Cod. TL60SV15D 60x60 (24”x24”) 
Cod. TL60SV15DA Diagonale 60x60 (24”x24”) 
Cod. TL60SV15DL 60x60  Lev. Ret (24”x24”) 
Cod. TL60SV15DAL Diagonale 60x60 Lev. Ret (24”x24”) 

25

35

29



30



Wall and Floor Color Body Porcelain Natural and Rectified

SILVER

27

35

40

40 20
Decoro D
Cod. TL60SV13 60x60 (24”x24”) 
Cod. TL60SV13L Lev ret. 60x60 (24”x24”) 
Cod. TL60SV13R  Ret. 60x60 (24”x24”) 

Firma
Cod. TL60SV3F 60x60 (24”x24”) 
Cod. TL60SV3FL Lev Ret. 60x60 (24 ”x24)
Cod. TL60SV3FR Ret. 60x60 (24”x24)

Cod. TL60SV03 Nat. 60x60 (24”x24”) 

Cod. TL60SV03R Ret. 60x60 (24”x24”) 

Cod. TL30SV03R Ret. 30x60 (12”x24”) 

Cod. TL60SV03L Lev.Ret. 60x60 (24”x24”) 

LOGO LASER

Cod. TL60SV13D 60x60 (24”x24”) 
Cod. TL60SV13DA Diagonale 60x60 (24”x24”) 
Cod. TL60SV13DL 60x60  Lev. Ret (24”x24”) 
Cod. TL60SV13DAL Diagonale 60x60 Lev. Ret (24”x24”) 

25

        60x60 (24”x24”) 
30x60 Rett.(12”x24”)   

35

31



32



Wall and Floor Color Body Porcelain Natural and Rectified

RED

27

35

40

40 20

Cod. TL60SV01 Nat. 60x60 (24”x24”) 

Cod. TL60SV01R Ret. 60x60 (24”x24”) 

Cod. TL30SV01R Ret. 30x60 (12”x24”) 

Cod. TL60SV01L Lev.Ret. 60x60 (24”x24”) 

Firma
Cod. TL60SV1F 60x60 (24”x24”) 
Cod. TL60SV1FL Lev Ret. 60x60 (24”x24)
Cod. TL60SV1FR Ret. 60x60 (24”x24)

Decoro D
Cod. TL60SV11 60x60 (24”x24”) 
Cod. TL60SV11L Lev ret. 60x60 (24”x24”) 
Cod. TL60SV11R  Ret. 60x60 (24”x24”) 

LOGO LASER

Cod. TL60SV11D 60x60 (24”x24”) 
Cod. TL60SV11DA Diagonale 60x60 (24”x24”) 
Cod. TL60SV11DL 60x60  Lev. Ret (24”x24”) 
Cod. TL60SV11DAL Diagonale 60x60 Lev. Ret (24”x24”) 

25

        60x60 (24”x24”) 
30x60 Rett.(12”x24”)   

35

33



cod. TLPTSV01 Rosso 60x60 (24”x24)
cod. TLPTSV05 White 60x60 (24”x24)
cod. TLPTSV03 Silver 60x60 (24”x24)
cod. TLPTSV01L Rosso Lev. Ret. 60x60 (24”x24)
cod. TLPTSV05L White Lev. Ret. 60x60 (24”x24)
cod. TLPTSV03L Silver Lev. Ret. 60x60 (24”x24)
cod. TLPTSV01R Rosso Ret. 60x60 (24”x24)
cod. TLPTSV05R White Ret. 60x60 (24”x24)
cod. TLPTSV03R Silver Ret. 60x60 (24”x24)

25

LOGO LASER

cod. TLPTSV01DA Rosso 60x60 (24”x24)
cod. TLPTSV05DA White 60x60 (24”x24)
cod. TLPTSV03DA Silver 60x60 (24”x24)
cod. TLPTSV01DL Rosso Lev. Ret. 60x60 (24”x24)
cod. TLPTSV05DL White Lev. Ret. 60x60 (24”x24)
cod. TLPTSV03DL Silver Lev. Ret. 60x60 (24”x24)
cod. TLPTSV01DR Rosso Ret. 60x60 (24”x24)
cod. TLPTSV05DR White Ret. 60x60 (24”x24)
cod. TLPTSV03DR Silver Ret. 60x60 (24”x24)

25

34



SILVERSTONE
Pattern 01 a Mq.
Misura e colori su richiesta
Dimension and colours on request

cod. TLPTSV01

Immagine realizzata con
colori: RED - WHITE serie SILVERSTONE
colore NERO SERIE INDY
nella misura - in size

270x240 cm

89

35



SERIE SILVERSTONE

36



PACKAGING

60x60 (24”x24”) 4 1,49 28,80 30 44,70 864

Dimensioni - Size: 60x60 Nat. - 60x60 Ret. (24”x24”)  - 30x60 Ret. (12”x24”) 
Spessore - Tichness: 10mm

Pei: 4
V2

Wall and Floor

Color Body Porcelain Natural and Rectified

BATTISCOPA
10x60 (3,5”x24”)

Decori - Decors 60x60 (24”x24”) 

60x60  Lev.Ret (24”x24”) 4 1,44 28,00 30 43,20 840

4 1,44 28,80 30 43,20 864

Decori - Decors 60x60 Lev.Ret (24”x24”) 4 1,44 28,00 30 43,20 840

30x60 Ret (12”x24”) 6 1,08 24,00 40 43,20 960

Disponibili in tutti i 
colori

37
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SERIE INDY

39
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SERIE INDY

41
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Cod. TL60ID08 Rett.
Cod. TL60ID08L Lev. Ret 
60x60 (24”x24”) 

Cod. TL30ID08R Ret 30x60 (12”x24”) 
Cod. TL30ID08L Lev.Ret 30x60 (12”x24”) 

Cod. TL60ID08F firma Rett.
Cod. TL60ID8FL firma Lev.Rett.
60x60 (24”x24”) 

NERO

BIANCO

27

20

Cod. TL60ID05 Rett.
Cod. TL60ID05L Lev. Ret 
60x60 (24”x24”) 

Cod. TL30ID05R Ret 30x60 (12”x24”) 
Cod. TL30ID05L Lev.Ret 30x60 (12”x24”) 

Cod. TL60ID05F firma Rett.
Cod. TL60ID8FL firma Lev. Rett.
60x60 (24”x24”) 

40

27

20

40

60x60 (24”x24”) 
30x60 (12”x24”) 
ESAGONA lato 20 (8”) 
 

Wall and Floor Color Body Porcelain 

LOGO LASER

Cod. TL60ID08D 60x60 (24”x24”) 
Cod. TL60ID08DA Diagonale 60x60 (24”x24”) 
Cod. TL60ID8DL 60x60 Lev. Ret (24”x24”) 
Cod. TL60ID8DAL Diagonale 60x60 Lev. Ret (24”x24”) 

LOGO LASER

Cod. TL60ID05D 60x60 (24”x24”) 
Cod. TL60ID05DA Diagonale 60x60 (24”x24”) 
Cod. TL60ID5DL 60x60 Lev. Ret (24”x24”) 
Cod. TL60ID5DAL Diagonale 60x60 Lev. Ret 

25

25

40

40

43
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GRIGIO

Cod. TL60ID03 Rett.
Cod. TL60ID03L Lev. Ret 
60x60 (24”x24”) 

Cod. TL30ID03R Ret 30x60 (12”x24”) 
Cod. TL30ID03L Lev.Ret 30x60 (12”x24”) 

Cod. TL60ID03F firma Rett.
Cod. TL60ID3FL firma Rett.Lev 
60x60 (24”x24”) 

27

20

40

60x60 (24”x24”)  
30x60 (12”x24”) 
ESAGONA lato 20 (8”) 
 

Wall and Floor Color Body Porcelain 

BEIGE

Cod. TL60ID02 Rett.
Cod. TL60ID02L Lev. Ret 
60x60 (24”x24”) 

Cod. TL30ID02R Ret 30x60 (12”x24”) 
Cod. TL30ID02L Lev.Ret 30x60 (12”x24”) 

Cod. TL60ID02F firma Rett.
Cod. TL60ID2FL firma Rett.Lev.
60x60 (24”x24”) 

27

20

40

LOGO LASER

Cod. TL60ID03D 60x60 (24”x24”) 
Cod. TL60ID03DA Diagonale 60x60 (24”x24”) 
Cod. TL60ID3DL 60x60 Lev. Ret (24”x24”) 
Cod. TL60ID3DAL Diagonale 60x60 Lev. Ret (24”x24”) 

LOGO LASER

Cod. TL60ID02D 60x60 (24”x24”) 
Cod. TL60ID02DA Diagonale 60x60 (24”x24”) 
Cod. TL60ID02DL 60x60 Lev. Ret (24”x24”) 
Cod. TL60ID02DAL Diagonale 60x60 Lev. Ret (24”x24”) 

40

40

25

25

45
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                               ESAGONA lato 20 (8”)  

60x60 (24”x24”)  

Wall and Floor Color Body Porcelain 

Firma
Cod. TL20ID2F 27

Cod. TL20ID02 27

Cod. TL20ID03 27

Firma
Cod. TL20ID3F 27

Cod. TL20ID08

Cod. TL20ID05

27

27

Firma
Cod. TL20ID5F 27

Firma
Cod. TL20ID8F 27

GRIGIO

BEIGE

NERO

BIANCO

RED

Cod. TL20ID01 35 Cod. TL20ID50 Cod. TL20ID80

DECORO CEZANNE DECORO LOGO TL

Firma
Cod. TL20ID1F 27

40 40

47



92

INDY
Pattern 03 a Mq.
Misura e colori su richiesta
Dimension and colours on request
cod. TLPTID03

Immagine realizzata con
colori: NERO - BIANCO
nella misura - in size

300x300 cm

48



INDY

89

INDY
Pattern 04 a Mq.
Misura e colori su richiesta
Dimension and colours on request
cod. TLPTID04

Immagine realizzata con
colori: NERO - BIANCO
nella misura - in size

120x120 cm

49



SERIE INDY

50



PACKAGING

60x60 (24”x24”) 3 1,08 21,05 40 43,20 860

Dimensioni - Size: 60x60 Ret. (24”x24”)  30x60 Ret. (12”x24”) 
 ESAGONA lato 20 (8”)

Spessore - Tichness: 10mm
Pei: 5

V2

Wall and Floor

Color Body Porcelain Natural and Rectified

 ESAGONA lato 20 (8”)

4 1,44 32,00 30 43,20 960

BATTISCOPA
10x60 (3,5”x24”)

Decori - Decors 60x60 (24”x24”) 

60x60 Lev.Ret (24”x24”) 

9 0,94 21,05 48 45,12 1032

3 1,08 21,05 40 43,20 860

4 1,44 32,00 30 43,20 960Decori - Decors 60x60 Lev.Ret (24”x24”) 
+ Decoro laser  60x60 (24”x24”) 

Disponibili in tutti i 
colori

3
4

,6
 c

m

40 cm

20
 c

m
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SERIE LE MANS
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SERIE LE MANS
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ACCIAIO

ACCIAIO BUBBLE

Cod. TL75LM03 75x75 (29”X29”)

Cod. TL75LM03F firma 75x75 (29”X29”)
Cod. TL75LM03FL firma Lev.Ret 75x75 (29”X29”)

Cod. TL37LM03 37,5x75 (14,5”X29”)

Cod. TL75LM03L Lev. 75x75 (29”X29”)
Cod. TL37LM03L Lev. 37,5x75 (14,5”X29”)

Cod. TL75LM11 75x75 (29”X29”)
Cod. TL37LM11 37,5x75 (14,5”X29”)
Cod. TL75LM11L 75x75 Lev.Ret (29”X29”)
Cod. TL37LM11L 37,5x75 Lev.Ret (14,5”X29”)

48

35

      75x75 (29”x29”) Rett. 
37,5x75  (14,5”x29”) Rett.

27

40

Decoro Listello Acciaio

Cod. TL18LM41 18,5x75 Orizzontale
Cod. TL18LM42 18,5x75 Verticale 70

48

Wall and Floor Color Body Porcelain Rectified

TL75LM03DAL 75x75 (29”X29”)
TL75LM03DALL 75x75 Lev.Ret (29”X29”)

48

LOGO LASER ACCIAIO

70

48TL75LM03DL 75x75 (29”X29”)
TL75LM03DLL 75x75 Lev.Ret (29”X29”)
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CARBONIO BUBBLE

Cod. TL75LM08 75x75 (29”X29”)

Cod. TL75LM08F firma 75x75 (29”X29”)
Cod. TL75LM08FL firma Lev.Ret 75x75 (29”X29”)

Cod. TL37LM08 37,5x75 (14,5”X29”)

Cod. TL75LM08L Lev. 75x75 (29”X29”)
Cod. TL37LM08L Lev. 37,5x75 (14,5”X29”)

Cod. TL75LM12 75x75 (29”X29”)
Cod. TL37LM12 37,5x75 (14,5”X29”)
Cod. TL75LM12L 75x75 Lev.Ret (29”X29”)
Cod. TL37LM12L 37,5x75 Lev.Ret (14,5”X29”)

48

Decoro Listello Carbonio 

Cod. TL18LM43  18,5x75 Orizzontale
Cod. TL18LM44 18,5x75 Verticale

70

CARBONIO

35

      75x75 (29”x29”) Rett. 
37,5x75  (14,5”x29”) Rett.

27

40

48

Wall and Floor Color Body Porcelain Rectified

TL75LM08DAL 75x75 (29”X29”)
TL75LM08DALL 75x75 Lev.Ret (29”X29”)

48

LOGO LASER CARBONIO

70

48TL75LM08DL 75x75 (29”X29”)
TL75LM08DLL 75x75 Lev.Ret (29”X29”)
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LE MANS 
Pattern 01 a Mq.
Misura su richiesta
Dimension on request
Acciaio cod. TLPTLM01 

Carbonio cod. TLPTLM08

92

Immagine realizzata con
colori: CARBONIO
nella misura - in size
300x220 cm

60



LE MANS

LE MANS
Pattern 06 150x150 cm

cod. TLPTLM06

97

61



SERIE LE MANS
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Wall and Floor

Color Body Porcelain Rectified Polished

Dimensioni - Size: 75x75 (29”x29”) Rett. 
37,5x75  (14,5”x29”) Rett.

Spessore - Tichness: 10mm
Pei: 5

V2
R9

PACKAGING

75x75 (29”x29”) 2 1,125 24,72 42 47,25 1038,24

37,5x75 (14,5”x29”) 4 1,125 24,60 48 54 1180

BATTISCOPA
10x75 (3,5”x29”)

Decori - Decors 75x75 (29”x29”) 2 1,125 24,72 42 47,25 1038,24

37,5x75 Lev. (14,5”x29”) 4 1,125 24,60 48 54 1180

18,5x75  (7,5”x29”) 5 14,5

Disponibili in tutti i 
colori
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SERIE SUZUKA
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SERIE SUZUKA
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SUZUKA

ROSSO

Cod. TL15SK09
15x15 (6”x6”)

GIALLO

BIANCOBLU

MULTICOLOR

Cod. TL15SK06
15x15 (6”x6”)

Cod. TL15SK07
15x15 (6”x6”)

Cod. TL15SK05
15x15 (6”x6”)

Cod. TL15SK00
15x15 (6”x6”)

35

35 35

35 35

Decoro logo

Cod. TL15MC50
15x15 (6”x6”)

 15x15 (6”x6”)

27

Wall and Floor Glazed Porcelain

Decori Premium

25cod. TL15PR50
15x15 (6”x6”)

69
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PACKAGING

15x15 (6”x6”) 48 1,08 21,60 60 64,80 1036

Dimensioni - Size: 15x15 (6”x6”) 
Spessore - Tichness: 9mm

Pei: 4
V5

Wall and Floor

Glazed Porcelain

Decori - Decors 15x15 (6”x6”) 6 1,8

71
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SERIE INTERLAGOS
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SERIE INTERLAGOS
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20x180 (8”x72”) Rett. 

Wall and Floor

Cod. TL80TR02
20x180 (8”x72”)

MAPLE

40 70

Cod. TL80TR02F

Firma
20x180 (8”x72”)

70

Cod. TL80TR02D

Decoro Firma 
20x180 (8”x72”)

Cod. TL80TR50D
20x20  (8”x8”)

27

Color Body Porcelain Rectified
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Wall and Floor

OAK

Cod. TL80TR01
20x180 (8”x72”)

40 70 70

Cod. TL80TR01F

Firma
20x180 (8”x72”)

Cod. TL80TR01D

Decoro firma
20x180 (8”x72”)

Cod. TL80TR50D
20x20  (8”x8”)

27

20x180 (8”x72”) Rett. 

Color Body Porcelain Rectified
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Cod. TL80TR03F

Firma
20x180 (8”x72”)

Cod. TL80TR03D

Decoro firma
20x180 (8”x72”)

70 70

Wall and Floor

CHERRY

Cod. TL80TR03
20x180 (8”x72”)

40

Cod. TL80TR50D
20x20  (8”x8”)

27

20x180 (8”x72”) Rett. 

Color Body Porcelain Rectified
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INTERLAGOS
Pattern 03 su rete
a Mq.
Misura e colori su richiesta
Dimension and colours on request

cod. TLPTTR03

89

Immagine realizzata con

colori: OAK

82



INTERLAGOS

INTERLAGOS
Pattern 04  10 cm lato a Mq.
su rete
misura e colori su richiesta
Dimension and colours on request

cod. TLPTTR04A

89

Pattern 04  10 cm lato a Mq.
misura e colori su richiesta
su rete
Dimension and colours on request

cod. TLPTTR04B

89

Immagine realizzata con
colori: CHERRY - MAPLE

83



INTERLAGOS
Pattern 05 a Mq.
misura su richiesta
Dimension on request
cod. TLPTTR05

89

Immagine realizzata con

colori: OAK - CHERRY - MAPLE

84



INTERLAGOS 
Pattern 06 60x180 cm
cod. TLPTTR06

97

INTERLAGOS

85



SERIE INTERLAGOS
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Dimensioni - Size: 20x180 (8”x72”) Rett. 
Spessore - Tichness: 11mm

Pei: 5
V2
R9

PACKAGING

20x180 (8”x72”) 4 1,44 33,50 18 25,92 603

Wall and Floor

Colour body Porcelain

BATTISCOPA
10x120 (3,5”x72”)

Decori - Decors 20x180 (8”x72”) 4 1,44 33,50 18 25,92 603

Decori - Decors 20x180 (8”x72”) 6 2,7

Disponibili in tutti i 
colori
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SERIE NURBURGRING

89



90



SERIE NURBURGRING
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GRIGIO

Wall and Floor

120x120 Ret. (48”x48”)
60x120 Ret. (24”x48”)

Color Body Porcelain Rectified

Cod. TL12NU03F
120x120 (48”x48”)

FIRMA

75

Cod. TL12NU03D
120x120 (48”x48”)

DECORO LASER

Cod. TL12NU03
120x120 (48”x48”)

Cod. TL60NU03
60x120 (24”x48”)

48

48

77
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Wall and Floor Color Body Porcelain Rectified

120x120 Ret. (48”x48”)
60x120 Ret. (24”x48”)

BLU

Cod. TL12NU06
120x120 (48”x48”)

Cod. TL60NU06
60x120 (24”x48”)

Cod. TL12NU06F
120x120 (48”x48”)

FIRMA

75

48

Cod. TL12NU06D
120x120 (48”x48”)

DECORO LASER

77

48
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NURBURGRING
Pattern 03 a Mq.
Misura su richiesta
Dimension on request

cod. TLPTNU01

Immagine realizzata con
colori: GRIGIO - BLU
nella misura - in size

240x240 cm

89

96



Dimensioni - Size: 120x120 Ret. (48”x48”) 60x120 (24”x48”) 

Spessore - Tichness: 11mm
Pei: 5

V2
R9

Wall and Floor

Color Body Porcelain Rectified Polished

PACKAGING

120x120 (48”x”48) 1 1,44 39,06 36 51,84 1450

BATTISCOPA
10x120 (3,5”x29”)

Decori - Decors 120x120 (48”x”48) 1 1,44 39,06 36 51,84 1450

Disponibili in tutti i 
colori

600x120 (24”x”48) 2 1,44 35,41 30 43,20 1062  
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SERIE MARINA BAY
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SERIE MARINA BAY

101
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Wall and Floor Color Body Porcelain

22,5x90 (9”x36”) 
 45x90 (18”x36”)

PETROLIO

Cod. TL45MB06 45x90 (18”x36”)
 

40

25Cod. TL22MB06
22,5x90 (9”x36”)

40

Cod. TL22MB06F
22,5x90 (9”x36”)

FIRMADECORO D

Cod. TL22MB06D
22,5x90 (9”x36”)

Cod. TL45MB06D 
45x90 (18”x36”)
 

25

DECORO D

Cod. TL45MB06DO 45x90 (18”x36”)
 

Cod. TL22MB06DO
22,5x90 (9”x36”)

27

27

27
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Wall and Floor Color Body Porcelain

22,5x90 (9”x36”) 
45x90 (18”x36”)

BIANCO   

Cod. TL45MB05 45x90 (18”x36”)
 

40

Cod. TL22MB05 22,5x90 (9”x36”)
 

40

27Cod. TL22MB05F
22,5x90 (9”x36”)

FIRMA

25

DECORO D

Cod. TL22MB05D
22,5x90 (9”x36”)

Cod. TL45MB05D 
45x90 (18”x36”)
 

25

DECORO D

Cod. TL45MB05DO 45x90 (18”x36”)
 

Cod. TL22MB05DO
22,5x90 (9”x36”)

27

27

105



106



Wall and Floor Color Body Porcelain

22,5x90 (9”x36”) 
45x90 (18”x36”)

MIX COLOR

Cod. TL45MB00 45x90 (18”x36”)
 

40

25

Cod. TL22MB00D
22,5x90 (9”x36”)

Cod. TL22MB00 22,5x90 (9”x36”)
 

40

FIRMADECORO D

Cod. TL45MB00D 
45x90 (18”x36”)
 

Cod. TL22MB00F 22,5x90 (9”x36”)
 

27

25

DECORO D

Cod. TL45MB00DO 45x90 (18”x36”)
 

Cod. TL22MB00DO
22,5x90 (9”x36”)

27

27
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Wall and Floor Color Body Porcelain

22,5x90 (9”x36”) 
45x90 (18”x36”)

NERO   

Cod. TL45MB08 45x90 (18”x36”)
 

40

Cod. TL22MB08 22,5x90 (9”x36”)
 

27Cod. TL22MB08F
22,5x90 (9”x36”)

40 25

Cod. TL22MB08D
22,5x90 (9”x36”)

DECORO D

Cod. TL45MB08D 
45x90 (18”x36”)
 

25

DECORO D   

Cod. TL45MB08DO 45x90 (18”x36”)
 

Cod. TL22MB08DO
22,5x90 (9”x36”)

27

27

FIRMA

109



MARINA BAY
Pattern 02 a Mq.
misura e colori su richiesta
Dimension and colours on request

cod. TLPTMB02

92

Immagine realizzata con
colori: NERO
nella misura - in size

270x270 cm
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MARINA BAY

MARINA BAY
Pattern 03 a Mq.
misure e colori su richiesta
Dimension and colours on request

cod. TLPTMB03

89

Immagine realizzata con
colori: NERO - BIANCO
nella misura - in size

270x180 cm

111



Immagine realizzata con
colori: PETROLIO - BIANCO
nella misura - in size

270x180 cm

MARINA BAY
Pattern 04 a Mq.
misure e colori su richiesta
Dimension and colours on request

cod. TLPTMB04

89

112



PACKAGING

45x90 (29”x29”) 3 1,22 24,30 32 39,04 792,60

22,5x90 (9”x36”) 6 1,22 24,50 32 39,04 784

Wall and Floor

Color Body Porcelain Natural and Rectified

Dimensioni - Size: 45x90 (18”x36”) - 22,5x90 (9”x36”)
Spessore - Tichness: 10mm

Pei: 4
V3

BATTISCOPA
7,2x90 (2,5”x36”)

Decori - Decors 45x90 (29”x29”) 

Decori - Decors 22,5x90 (9”x29”) 

3 1,22 24,30 32 39,04 792,60

6 1,22 24,50 32 39,04 784

Disponibili in tutti i 
colori
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SERIE SEPANG
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SEPANG
25x25 (10,5”x10,5”) 

BEIGE

Cod. TL25SP02
 

NERO

Cod. TL25SP08
 

GREEN

Cod. TL25SP07
 

Firma
Cod. TL25SP08F
 

Firma
Cod. TL25SP02F
 

Firma
Cod. TL25SP07F
 

DECORI 25x25 - DECORS (10,5”x10,5”)

Wall and Floor Color Body Porcelain

All’interno della serie sono presenti
oltre 20 variazioni di decori

Inside You can find 20 different decors

35 35

35

27

27

27
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SERIE SEPANG
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Dimensioni - Size: 25x25 (10,5”x10,5”) 

Spessore - Tichness: 14mm
Pei: 
V
R

Wall and Floor

Color Body Porcelain Stoneware

PACKAGING

25x25 (10,5”x10,5”)  12 0,75 23,5 60 45 1410

BATTISCOPA
4,5x25 (2,5”x10,5”)

Disponibili in tutti i 
colori
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Questa collezione rappresenta la massima espressione del progetto Tiles & Style.

Realizzata taylor-made sulle esigenze ed i bisogni più specifici di interior design, progettisti e 
privati.
Preziose resine applicate dai nostri maestri ceramisti sulle piastrelle di gamma, creano effetti 
stilistici senza pari. Possono essere usate come decori per integrare la serie di gamma, oppure 
per intere pareti.118



SERIE PREMIUM

This collection represents the highest Tiles & Style mission.

Realized taylor-made on request and needs of most famous interior designer, architects and private 
buyers.
Precious raw materials like resin used by our master ceramic artisans on our high quality range of 
products create stylish exclusive effects. They can be used as decors to fill up the ranges or used for 
full wall.

SERIE PREMIUM
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20

15x15 (6”x6”)
cod. TL15PR50

MOSAICI

48

48

46 46

su rete - on mesh
Black 
Cod. TLESPRS0N

su rete - on mesh
Red 
Cod. TLESPRS0R

su rete - on mesh
Green cod. TLRPR50G

5x5 su rete - on mesh
Green cod. TLSPR50G

5x5 su rete - on mesh
White cod. TLSPR50W

su rete - on mesh
Blue cod. TLRPR50B

5x5 su rete - on mesh
Blue cod. TLSPR50B

su rete - on mesh
White cod. TLRPR50W

5x5 su rete - on mesh
Red cod. TLSPR50R

su rete - on mesh
Red cod. TLRPR50R

46 46

46 46

46 46
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Wall and Floor

75x75 (29”x29”)
37,5x75 (14,5”x29”)

15x15 (6”x6”) 
60x60 (24”x24”) 

22,5x90 (9”x36”) 
15x90 (6”x36”) 

20x180 (12”x72”) 
45x90 (18”x36”)

Esagona lato 20 (“8”)

Esagona lato 20cm (8”) 
cod. TL20PR50

97

35

Esagona lato 20 (8”)
cod. TL15PRCP2

Esagona lato 20 (8”)
cod. TL15PRCP1

97

97Esagona lato 20 (8”)
cod. TL15PRCP3

Color Body Porcelain Rectified

121
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SERIE PREMIUM
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27

4637,5x75 (14,5”x29”)
cod. TL37PR50

22,5x90 (9”x36”) 
cod. TL22PR50
15x90 (6”x36”)
cod. TL159PR50

60x60 (24”x24”)
cod. TL60PR50

75x75 (29”x29”)
cod. TL75PR50

20x180 (12”x72”)
cod. TL80PR50

72

48

70

27

45x90 (18”x36”)
cod. TL45PR50

56

SERIE PREMIUM 75x75 (29”x29”)
37,5x75 (14,5”x29”)

15x15 (6”x6”) 
60x60 (24”x24”) 

22,5x90 (9”x36”) 
15x90 (6”x36”) 

20x180 (12”x72”) 
45x90 (18”x36”)

Esagona lato 20 (“8”)
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GIALLO ROSSO BLU BIANCO

NERO BIANCO GRIGIO BEIGE

WHITE RED SILVER

OAK

MAPLE

CHERRY

BEIGE NERO VERDE

RIEPILOGO SERIE E GAMMA COLORI
ALL SERIES AND COLOURS
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ROSSO BIANCO NERO

ACCIAIO CARBONIO

GRIGIO BLU

PETROLIO BIANCO NERO MULTICOLOR
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GS LUXURY GROUP S.p.A.

Via Circondariale San Francesco n° 124 - 41042 Fiorano Modenese (MO) Italy
PH. +39 0536 916511 - F.  +39 0536 916580

info@lamborghini-tiles.com
www.lamborghini-tiles.com

SU LICENZA DI / UNDER LICENCE OF: TONINO LAMBORGHINI SPA
www.lamborghini.it

PRODOTTI DISTRIBUITI DA / PRODUCTS DISTRIBUTED BY


